



ERRATA DE EDITAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 1001/2021, MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº. 001/2021.

O PREGOEIRO, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto a Contratação de Empresa Especializada para Executar Serviços de CONCLUSÃO de pavimentação da Rua A, Rua B, Rua C, Rua D e Rua E, no bairro Miradouro, Sede deste Município de Cruz das Almas, conforme Planilha Orçamentária; Memorial Descritivo e Cronograma Físico-Financeiro e demais disposições constantes neste Edital e seus Anexos, **COMUNICAR** que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:
I – **ONDE SE LÊ** na página 02 do Edital:

RECEBIMENTO E INÍCIO DA ABERTURA DOS ENVELOPES "DOCUMENTAÇÃO" E "PROPOSTA"

DATA: 14/02/2022

HORÁRIO: 09:00MIN

LOCAL: Sala de Reuniões, localizada no Centro Administrativo Municipal de Cruz das Almas, Rua Lélia Passos S/N – Parque Sumaúma – Bairro: Lauro Passos, CEP: 44.380-000.

- LEIA-SE:

RECEBIMENTO E INÍCIO DA ABERTURA DOS ENVELOPES "DOCUMENTAÇÃO" E "PROPOSTA"

DATA: 15/02/2022

HORÁRIO: 09:00MIN

LOCAL: Sala de Reuniões, localizada no Centro Administrativo Municipal de Cruz das Almas, Rua Lélia Passos S/N – Parque Sumaúma – Bairro: Lauro Passos, CEP: 44.380-000.

Em decorrência de erro meramente formal em formatação do corpo textual do instrumento convocatório, que incidiu tal divergência no Edital, corrige-se tal falha.

Paulo Cesar Marini Junior

Pregoeiro